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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η καρδιά του μπάσκετ το διήμερο 30 Απριλίου-1 Μαΐου χτυπά στην Ιτέα 

Ν. Γιογάκης: «Ο Δήμος Δελφών φιλοξενεί μία ακόμα σημαντική αθλητική διοργάνωση» 

 

Η καρδιά του μπάσκετ, το διήμερο Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου και Μεγάλη Τετάρτη 1 

Μαΐου 2024, χτυπά στην Ιτέα, καθώς ο Δήμος Δελφών φιλοξενεί μία ακόμα σημαντική 

αθλητική διοργάνωση, το final 4 του πρωταθλήματος Παίδων της Ένωσης Σωματείων 

Καλαθόσφαιρας Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας.  

Πιο συγκεκριμένα, στο πρόσφατα ανακατασκευασμένο κλειστό γυμναστήριο της Ιτέας τη 

Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου θα πραγματοποιηθούν οι ημιτελικοί αγώνες, ενώ τη Μεγάλη 

Τετάρτη 1 Μαΐου ο μικρός και μεγάλος τελικός της διοργάνωσης, η οποία θα λάβει χώρα 

υπό τη συνδιοργάνωση της  Ένωσης Σωματείων Καλαθόσφαιρας Ανατολικής Στερεάς & 

Εύβοιας, του Δήμου Δελφών και της Π.Ε. Φωκίδας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.  

Αναλυτικά το πρόγραμμα των αγώνων, στους οποίους θα πρέπει να τονιστεί ότι συμμετέχει 

και Γυμναστικός Σύλλογος Ιτέας, έχει ωε εξής:  

Μ.ΤΡΙΤΗ 

30/4/24 

17:00 1οςΗμιτελικος final-4 ΓΣ ΙΤΕΑΣ – ΑΣ ΠΡΩΤΕΑΣ 

Μ.ΤΡΙΤΗ 

30/4/24 

19:00 2οςΗμιτελικός final-4 ΑΓΕΧΑΛΚΙΔΑΣ – ΕΣ ΚΑΔΜΟΣ 

Μ.ΤΕΤΑΡΤΗ 

1/5/24 

17:00 Μικρός Tελικός final-4 Ητημμένος 1ου ημιτελικού - 

Ητημένος 2ου ημιτελικού 

Μ.ΤΕΤΑΡΤΗ 

1/5/24 

19:00 Μεγάλος Τελικός final-4 Νικητής1ουημιτελικού 

Νικητής 2ου ημιτελικού 

 

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας και καθ’ ύλην αρμόδιος των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Νικόλαος Γιογάκης, σε δήλωσή του σημειώνει: «Όταν πριν 

λίγους μήνες τελέσαμε τα εγκαίνια του νέου κλειστού γυμναστηρίου της Ιτέας, τονίσαμε 

πως αφενός δίνεται πλέον η δυνατότητα στα σωματεία της περιοχής να απολαμβάνουν τις 

καλύτερες δυνατές υποδομές, αφετέρου ανοίξαμε την πόρτα ώστε μελλοντικά σημαντικές 

διοργανώσεις να φιλοξενηθούν σε αυτό. Μία τέτοια είναι το final 4 του πρωταθλήματος 

παίδων, με τη συμμετοχή μάλιστα του Γυμναστικού Συλλόγου Ιτέας, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί το διήμερο της Μεγάλης Τρίτης-Μεγάλης Τετάρτης, στο οποίο καλούμε 



όλο το φίλαθλο κόσμο της περιοχής να δώσει το παρών, επιβραβεύοντας με το θερμό 

χειροκρότημά του τα παιδιά που θα αγωνιστούν. Μην ξεχνάμε άλλωστε πως αυτά 

αποτελούν το μέλλον, για το οποίο όλοι εμείς οφείλουμε σήμερα να δημιουργήσουμε τις 

συνθήκες εντός των οποίων θα καλλιεργήσουν κάθε δεξιότητά τους».  

 


